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Συχνά παρατηρείται το φαινόμενο αυθαίρετων ενεργειών κάποιων επαγγελματιών 
της πόλης μας σε χώρους κυρίως γύρω από τη πλατεία Άρεως. 

 
 Τις μέρες αυτές - μετά από καταγγελίες συμπολιτών μας - γινόμαστε μάρτυρες 
αυθαίρετων κατασκευών μέσα στην καρδιά του πάρκου, δίπλα, σε γνωστό καφέ - 
εστιατόριο. 
 Οι κατασκευές αυτές στον κοινόχρηστο χώρο του πάρκου, ιδιοκτησίας του Δήμου 
Τρίπολης είναι παράνομες, οδηγούν σε καταπάτηση του πράσινου αλλοιώνοντας την 
εικόνα ενός χώρου ιδιαίτερης αισθητικής άξιας κάτι που συνέβη και με το τουριστικό 
περίπτερο στο πάρκο φιλοδέντρων ή ακόμη και με τις κατασκευές σε καταστήματα στο 
νότιο τμήμα της πλατείας Άρεως. 
 Για το παραπάνω γεγονός ο Δήμαρχος και η Δημοτική Αρχή της πόλης μας παρ’ ότι 
είναι ενήμεροι δηλώνουν άγνοια, σιωπούν προκλητικά και δεν επέδειξαν κανένα 
ενδιαφέρον μέχρι σήμερα για την αποτροπή των παράνομων αυτών ενεργειών 
υπερασπίζοντας τα συμφέροντα του Δήμου και των πολιτών. 
 
 Από το παραπάνω γεγονός και την αντιμετώπιση του μας γεννιούνται σοβαρά 
ερωτηματικά για την στάση της Δημοτικής Αρχής όπως:  
 

• Με τέτοια φιλοσοφία και στάση πρόκειται να προχωρήσουν την περιβόητη     
ανάπλαση της Πλατείας Άρεως ; 

• Με τέτοιες πρακτικές θα υπερασπιστούν τους ελάχιστους εναπομείναντες  
κοινόχρηστους χώρους από τις προσπάθειες οικειοποίησης τους από τα ιδιωτικά 
συμφέροντα ; 
 

          Η Δημοτική μας Κίνηση «ΤΡΙΠΟΛΗ - ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΠΟΛΗ» καλεί την 
Δημοτική Αρχή να αντιληφθεί τις ευθύνες της και την ύστατη ώρα να προχωρήσει στις 
απαραίτητες ενέργειες υπερασπίζοντας τα συμφέροντα του Δήμου. 
 Καλούμε τις Αρμόδιες Υπηρεσίες να παρέμβουν άμεσα και να προβούν στις 
απαραίτητες ενέργειες για την αποτροπή της φυσικής καταστροφής στο συγκεκριμένο 
χώρο του πάρκου. 
 Η Δημοτική Κίνηση «ΤΡΙΠΟΛΗ - ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΠΟΛΗ» θα συνεχίσει να 
αγωνίζεται αταλάντευτα μαζί με τους πολίτες και τους μαζικούς φορείς της πόλης μας για 
την προστασία των ελεύθερων χώρων, των χώρων πρασίνου εξασφαλίζοντας καλλίτερες 
συνθήκες για την ποιότητα της ζωής των πολιτών.  
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